

ISASZEGI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

2117, Isaszeg, Kossuth L. u. 71.

Telefon: 785-706, Mobil: 0620-521-52-09

OTP számlaszám: 11742049-20340205

KARÁCSONYI KÖRLEVÉL

„De még most is így szól az Úr: TérjeteK meg hozzám teljes szívetek szerint...” Jóel 2,12

Kedves Református Testvéreink, Tisztelt Ünneplő Gyülekezet!

„TérjeteK meg hozzám”- ez a bibliai íge látható templomunk homlokzatán, mely évtizedek óta hívogatja az itt élő embereket Isten közelébe, a gyülekezet közösségébe. Ebben az esztendőben nemcsak a felirat, de templomunk külseje is megújulhatott egy pályázati támogatásnak és Istennek köszönhetően.

Ez az íge karácsony időszakában is nagyon aktuális. Gyakran egy idealizált és romantikus kép van előttünk az első karácsonyt megelőző napokról. Mindenhol karácsonyi lapokat és betlehemes jeleneteket látunk, és úgy képzeljük, hogy azokban a napokban minden stresszmentes volt. Ez viszont nagyon messze áll attól, hogy milyen érzésük lehetett az első karácsony szereplőinek.

Mária tanácstalan volt és aggódott. Egy angyal elmondta neki, hogy az Isten fiát fogja megszülni. Fogalma sem volt, hogy mi fog történni a jegyességével. A jövője sötétnek és sivárnak tűnt.

József megsértett és megtört szívű volt. A jegyese elmondta neki, hogy állapotos. Úgy érezhette, hogy megbántották és megcsalták.

A pásztorok rettegtek. Vakító fényességet láttak, és végignézték, ahogy a semmiből angyalok jelennek meg.

A bölcsek kimerültek voltak. Óriási utat tettek meg, hogy elérjenek Jézushoz. Leginkább pihenésre vágytak.

Lehet, hogy te is hasonló cipőben jársz ezen a karácsonyon. Lehet, hogy tanácstalan vagy, megbántott, félsz, vagy egyszerűen kimerültél. Milyen mondanivalója van ennek a karácsonyi történetnek számodra?

Van egy dolog, ami mindannyiukban közös volt: mind Istenhez fordultak! Ezt mondja Isten ma is: „TérjeteK meg hozzám”. Bármin mész keresztül, Isten szeret téged. Amikor Istenhez fordulsz, Ő nem fordul el tőled!

Azon a legelső karácsonyon mindegyik szereplő Istenhez fordult. Mind Istenre tekintettek, hogy betöltse a legmélyebb vágyaikat és szükségüket. Isten jelen volt Mária, József, a pásztorok és a bölcsek számára.

Ő számodra is jelen van!

Ez az esztendő mindenki számára nehéz volt. A világjárvány kihatással volt az életünk minden területére. Idősebb emberek sem emlékeznek olyan időszakokra, amikor be kellett zárni a templomot, amikor nem volt lehetőségünk egymást megölelni, bátorítani, erősíteni. Talán így jobban tudjuk értékelni a természetesnek tűnő dolgokat az életünkben.

Hálásak vagyunk Istennek, hogy az online térben együtt imádkozhattunk, igehirdetést hallgathattunk hétről hétre. Köszönjük azoknak a testvéreknek az adományait, akik ebben az időszakban sem feledkeztek meg gyülekezetünkről, fontosnak tartották, hogy anyagi téren is kifejezzék Isten iránti hálájukat.

Kérjük azokat is, akik ebben az évben még nem járultak hozzá gyülekezetünk fenntartásához, hogy tegyék meg. Az egyházfenntartói hozzájárulás 2020-ban évi tízezer forint, melynek év vége előtti befizetésére azért van szükség, hogy gyülekezetünknek továbbra is önálló lelkésze maradjon. Amennyiben még elmaradása van, befizetheti ezt a lelkészi hivatalban, a gyülekezetünk pénztárosánál, illetve körzeti megbízottjainknál, vagy a következő bankszámlára való utalással: OTP 11742049-20340205.

A karácsonyi ünnepkör istentiszteleti alkalmaira hívjuk a testvéreket, amennyiben a járványügyi helyzet ezt lehetővé teszi. Amennyiben erre nem lesz lehetőség, úgy az online térben tartjuk az alkalmakat.

Ezek az igehirdetések is elérhetőek lesznek a gyülekezet honlapján, melynek címe:

<https://honlap.parokia.hu/lap/isaszeg/cikk/mutat/udvozoljuk-az-isaszegi-reformatus-egyhazkozseg-honlapjan/>

A facebook-ot használók számára létrehoztunk egy zárt csoportot, ahol szintén követhető az igehirdetés, ennek elérhetősége: [Isaszegi Református Egyházközség zárt csoportja](#).

Az Isaszegi Református Egyházközség Presbitériuma nevében Istentől megáldott békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánok mindenkinek.

Isaszeg, 2020. decembere hava



Gergely Szabolcs
lelkipásztor